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 חישוב יתר במשולש ישר זווית
 

 רכי הצלעותאו את וחשב ,פיתגורסשתמש במשפט ה
 במשולשים ישרי זווית. יםהחסר

 
 

   3 ניצב
 

 ס"מ x  4       4 ניצב
 

  x  יתר
 
 

 ס"מ 3       
 x² = 4² + 3² :פיתגורסמשפט 

 
        חישוב

 
         

 
 בדיקה

      )הצב את התשובה(
 
 
 

   ניצב
 

 x  ס"מ 12    ניצב
 

   יתר
 
 

 ס"מ 5       
 

      :פיתגורסמשפט 

 
        חישוב

 
         
 

        בדיקה
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 במשולש ישר זווית ניצבחישוב 
 
 

   יתר
 

 ס"מ 65         ניצב
 

   ניצב
       

     ס"מ 33
 

      :פיתגורסמשפט 

 
        חישוב

 
         

 
         
 

        בדיקה
 
 
 
 

 
   יתר

 
 ס"מ  85   צבני
 

   ניצב

           

 ס"מ 77       
 

      :פיתגורסמשפט 

 
        חישוב

 
         

 
         
 

        בדיקה
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 םמשולשי עם נוספים תרגילים
 
 

  :ABCמשולש 
 

   ניצב
          y           12         x 

     ניצב
 

   יתר
              

   
 

      :פיתגורסמשפט 

 
       x חישוב

 
         
 

 
 

 :BCDמשולש 
 

   ניצב
 

    ניצב
 

   יתר
             

 
      :פיתגורסמשפט 

 
       y חישוב

 
         
 
 

 ב את ההיקף חש
         ABDשל משולש 

9 5 A C D 

B 
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 x 

 תגורס במערכת ציריםימשפט פ
 

 

  צירים הסמן במערכת
 את הנקודות הבאות:

A(2,3), B(2,9), C(10,3) 
 

 חבר את הנקודות 

 

 הקטעים כימצא את אור 

 (לספור משבצות  )אפשר
 

AB                    . 
 

AC                    . 

 

 

                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                     

 

 ולש חשב את השטח של משABC 

 
          

 

  מצא בעזרת משפט פיתגורס את אורך הצלעBC 

 

        משפט פיתגורס  
 

           
 

           
 

  חשב את ההיקף 
        ABCשל משולש 

 

y 
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 תגורס במלבןישימוש במשפט פ

 

 
 

 מצא את האורך
  האלכסון של המלבן:

 
    ניצב

      
      ניצב

 
     יתר

   
 

       :פיתגורסמשפט 

 
       אורך האלכסון חישוב

 
          

 
 
 

  
 

 21 אלכסון המלבן
      

   16 אורך המלבן
 

            מצא את רוחב המלבן
   

 
       :פיתגורסמשפט 

 
       רוחב המלבן חישוב

 
          

 
       את היקף המלבן חשב

 
       את שטח המלבן חשב

  

x 

x 

 חופפים זווית ימשולשים ישר 2-מלבן לאלכסון מחלק את ה

24 

7 

20 

16 
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 מלבן ומשולש צמודים
 

 
 הצמידו  ABCDלמלבן 

 הצורות  . מידותBCEמשולש 
 רטוט.שכתובות בס"מ ב

 חשב את היקף הצורה
 (.ABEDשהתקבלה )

 
 

 פטור בשלבים:
 רטוט את המידות החסרות לפי תכונות המלבןשסמן על גבי ה. 

 

 רך צלע כל שהיא והאם עדיין חסר א      
     כדי לחשב את היקפה? ,של הצורה

 

  מה הוא סוג המשולשBCE?      
 

  כתוב את אורכי הצלעות של משולשBCE: 
 

  ניצבBC       

 

  ניצבCE      
 

  יתרBE      
 

  את החלק החסרניתן למצוא שבעזרתו  ,פיתגורסכתוב משפט 
 

          
 

 פתור את המשוואה 
 

          
 

  חשב את היקף הצורהABED 
 

          
 

  חשב את שטח הצורהABED 
 

  שטח המלבןABCD       

 

  שטח המשולשBCE      
 

  שטח הצורהABED      

  

12 15 

5 

E C D 

A B 
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 מעוין
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 אלכסונים של מעוין :נתון
 . AC = 22, ס"מ BD = 120הם ס"מ

  חשב את היקף המעוין.
 שאלות ופתור בשלבים:הענה על 

 
     ?  BDמה הוא אורך אלכסון  .א

 

     ?  BOמה הוא אורך קטע  .ב
 

     ?  ACכסון מה הוא אורך אל .ג
 

     ?  COמה הוא אורך קטע  .ד
 

  ?BOCאיזה סוג משולש הוא משולש  .ה
 

          
 

 BCורך צלע אומצא את  ,פיתגורס טתשתמש במשפ .ו

 
 .    יתר,     ניצב ,     ניצב  

 
 :פיתגורסמשפט 

          
 
 
          
 
 
          
 

 מה הוא היקף המעוין? .ז
 
          

 וין?מה הוא שטח המע .ח
 
          
 

O 

D 

B 

C A 

 :מעויןב
 כל הצלעות שוות 

 אלכסונים חוצים זה את זה 

 אלכסונים מאונכים זה לזה 

 4-אלכסונים מחלקים את המעוין ל 
 זווית שווים ימשולשים ישר

 


